
 

 

 

令和４年度第４回美浦村定例教育委員会議事録 

  

◯開会日時   令和４年７月 26日（火）午前９時 30分 

◯閉会日時   令和４年７月 26日（火）午前 10時 00分 

◯開会場所   美浦村役場 ３階 大会議室 

◯出席委員等 

教育長             富永  保 

教育長職務代理者        山﨑 満男 

委 員            小峯 健治 

委 員           浅野 千晶 

委 員           石橋 慎也 

◯出席事務局職員 

 教育部長          菅野 眞照 

学校教育課長        小山 久登 

指導室長          森永 佐由美 

子育て支援課長       福田 浩子 

生涯学習課長        吉原 克彦 

美浦幼稚園長             矢﨑 和子 

木原保育所長        鈴木 玉恵 

◯欠席委員           なし 

◯傍聴人            ０人 

◯提出議案及び議決結果 

 

案  件 審議結果 

議案第１号 令和５年度使用教科用図書の採択について 可決 

協議第１号 
美浦村立小学校及び中学校の施設の開放に関する条

例の一部を改正する条例に係る意見聴取について 
－ 

報告第１号 
令和４年度就学援助費支給申請者及び認定者の報告

について 
－ 
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○教育長 

ただいまより、令和４年度第４回定例教育委員会を開会いたします。本日の会議は、

全員御出席をいただいております。教育委員会会議規則第 17条第２項により、議事録

署名委員を指名いたします。小峯委員、お願いいたします。また、本日、新型コロナウ

イルス感染症陽性者発生に伴う対応のため、保科大谷保育所長が欠席となっておりま

す。 

 

【議案第１号 令和５年度使用教科用図書の採択について】 

【指導室長 説明】 

【非公開案件】 

【議案第１号 原案どおり可決】 

 

【協議第１号 美浦村立小学校及び中学校の施設の開放に関する条例の一部を改正する条

例に係る意見聴取について】 

【生涯学習課長 説明】 

【質疑 なし】 

 

【報告第１号 令和４年度就学援助費支給申請者及び認定者の報告について】 

【学校教育課長 説明】 

【非公開案件】 

 

【その他１ 令和３年度第 11回定例会における浅野委員ご質問に対する回答について】 

【生涯学習課長 説明】 

【質疑 なし】 

 

【その他２ 課外教室参加者で預かり保育を利用しない方への返金について】 

【美浦幼稚園長 説明】 

【質疑 なし】 

 

【その他３ 新型コロナウイルス感染症への学校の対策について】 

○小峯委員 

 新型コロナウイルス感染症が本村でもかなり流行しているようですが、学校の対策と

しては何か行っているのでしょうか。 

○学校教育課長 

オミクロン株亜種である BA.5 の感染者がかなり増加しているようで、学校でもここ

数日間で急に感染者が増えている状況でございます。７月 21 日以降、各小中学校は夏

季休業に入っておりまして、部活等々はありますが校内での活動がないため、これまで

の感染予防を引き続き行って対策をしているというところでございます。 

○小峯委員 

非常に心配しているのは、中学校の課外活動、要するにスポーツ関係の部活動です。

これについては、他県へ出張させない、遠征に行かせないという話も出ているようです

が、ほかの地区の学校との練習試合等は行われているのでしょうか。新型インフルエン

ザのときにも、夏休み中の部活動から蔓延したかと思います。ですから、この辺につい

て、部活動を指導しておく必要があるのではないかなと心配をしているんですが、この

点についてはいかがでしょうか。 
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○学校教育課長 

小峯委員がおっしゃいますように、最近の傾向として、部活動関係からの感染が心配

な状況となっております。一方で、経済活動を止めないというようなこともございまし

て、部活動の一斉中止といった判断というのは今のところ行っておりません。あくまで

も各部活動での自主判断に任せているのですが、この先の感染状況を注視しながら検討

していきたいと考えています。 

○小峯委員 

ぜひ活動をしながら感染拡大しないような、そういった方策を学校と連携してやって

いただければいいなと思います。今まで閉塞感があったと思うので、ここでしっかりと

感染予防しながら部活動を続けていくっていう、ウィズコロナの生活をぜひ部活動を行

う子どもたちにも浸透していただければありがたいなというふうに思います。 

 


